



**GODIŠNJI PLAN RADA FEDERALNE UPRAVE ZA GEODETSKE I IMOVINSKO -  
PRAVNE POSLOVE ZA PERIOD 2025. GODINE**

**(radna verzija, 07. mjesec 2024.)**

## 1. UVOD

Federalna uprava za geodetske i imovinsko - pravne poslove je federalni organ uspostavljen temeljem Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave. Nadležnosti Federalne uprave su utvrđene člankom 23. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave ("Službene novine Federacije BiH", broj 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06 i 61/06). Poslovanje FGU uređeno je u cijelosti propisima Federacije BiH, bilo da je riječ o opisu poslova i nadležnosti, načinu izvršavanja tih poslova ili naplati naknada za izdavanje podataka ili vršenje usluga. Sama organizacija i postupanja FGU propisani su prije svega općim zakonskim propisima koji uređuju ovo područje u Federaciji BiH, kao što su Zakon o organizaciji organa uprave u Federaciji BiH, Zakon o upravnom postupku Federacije BiH ali i drugim važećim propisima.

Sukladno odredbama datim važećom Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine, FGU je pripremila godišnji plan rada kao implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere iz relevantnih strateških dokumenata, te dalje operacionalizira programe i aktivnosti definirane trogodišnjim planom rada FGU.

U godišnjem planu rada definiran je jedan glavni program FGU na osnovu zakonom određenih nadležnosti te strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata. U godišnjem planu rada predviđene su relevantne mjere za realizaciju strateških dokumenata sa pripadajućim indikatorima, polaznim i ciljnim vrijednostima za 2022. godinu i to kroz definiranje odgovarajućih programa. Za svaki od utvrđenih programa (mjera) definirane su aktivnosti/projekti čija realizacija u 2024. godini doprinosi ostvarenju prioriteta i strateških ciljeva iz strateških dokumenata, odnosno zakonskih nadležnosti FGU. Prilikom izrade godišnjeg plana rada s posebnom pažnjom je tretirana potreba za međuinstitucionalnu suradnju obzirom na dijeljenu i komplementarnu nadležnost sa drugim institucijama i organima vlasti u Federaciji BiH. FGU godišnji plan rada objavljuje na službenoj web stranici organa - [www.fgu.com.ba](http://www.fgu.com.ba).

## 2. OSVRT NA PROJEKTE I AKTIVNOSTI REALIZOVANE GODIŠNJIM PLANOM RADA ZA PRETHODNU KALENDARSKU GODINU

Tijekom 2024. godine aktivnosti i projekti predviđeni za implementiranje Planom rada FGU za predmetno razdoblje realizirali su se u najvećoj mjeri. Planom rada za 2024. godinu predviđena je realizacija 47 aktivnosti/projekta unutar 4 programa/mjere, a sve u cilju doprinosa ostvarenju glavnog programa i strateških ciljeva određenih važećim strateškim dokumentima. Značajan napredak ostvaren je na polju osnovnih geodetskih radova, te kroz vizualizaciju temeljne topografske baze podataka (TTB). U svrhu podrške JLS pri uspostavi katastra nekretnina nastavljena je izrada baze podataka izmjere i katastarskog klasiranja te je nastavljena podrška procesu izlaganja na javni uvid podataka izmjere i katastarskog klasiranja. Tijekom 2024. godine kontinuirano je osigurana dostupnost geodetskih i katastarskih informacija korisnicima putem decentraliziranih servisa ili e-usluga, a na osnovu funkcionalnosti informacionih

sistema čije je održavanje neprekidno osigurano. Tokom 2024. godine podaci IPP-a FBiH su bili dostupni građanima, privrednim subjektima, javnim institucijama i drugim korisnicima bili su dostupni osiguranih servisa ili e-usluga. Uz maksimalan angažman raspoloživog osoblja rješavanje u drugostupanjskom upravnom postupku, prema propisanim nadležnostima u području imovinsko-pravnih odnosa na nekretninama, realizirano je u razumnim rokovima, uz zadržavanje visoke kvalitete rada, po čemu je FGU kao organ već prepoznata u širem profesionalnom okruženju. Također je osigurana efikasna podrška Vladi Federacije BiH u pripremi propisa, rješenja i drugih akata iz imovinsko-pravne oblasti. Provedba aktivnosti na usaglašavanju podataka između zemljišne knjige i katastra nastavljena je kroz aktivnosti Projekta registracije nekretnina tijekom većeg dijela 2024. godine. Tijekom 2024. godine nastavljena je implementacija i međunarodnih projekta izgradnje kapaciteta institucija sektora zemljišne administracije u BiH, a koji su financirani iz donatorskih sredstava Europske Unije, Švedske i Nizozemske.

### **3. KRATAK OPIS KLJUČNIH USMJERENJA GODIŠNJEG PLANA RADA I PROVEDENOG PROCESA KONSULTACIJA**

Strateški ciljevi FGU temelje se na međunarodnim standardima i preporukama u području razvoja geodetsko-katastarskih sistema sistema te tematskim strategijama koje pokrivaju određena područja nadležnosti i djelovanja FGU. Strateški ciljevi su na operativnom nivou razrađeni kroz trogodišnje i godišnje planove rada FGU, i to kroz programe (mjere) i aktivnosti/projekte za postizanje krajnje očekivanih rezultata po kalendarskim godinama. Programi predviđeni za implementaciju tokom perioda 2025. do 2027. godine fokusirati će se ka rezultatima i napretku u sljedećim oblastima:

- Izmjera, osnovni geodetski radovi, kartografija i komasacija na prostoru Federacije BiH;
- Ažurnost katastarskih i drugih podataka zemljišne administracije kao i posebnih registara, te izgradnja infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH;
- Imovinsko pravni poslovi, upravljanje i administracija;

Kako je organizacija geodetskih poslova u FBiH decentralizirana i kako su procesi za više tematskih cjelina djelovanja raspoređeni na više nadležnih razina u FBiH, time se javlja povećana potreba za horizontalnom i vertikalnom koordinacijom između svih organa svih nivoa vlasti. Koordinacija je osigurana kroz više mehanizama koje je FGU koristila tokom cijele 2024. godine, a najbitniji su redovno održavanje konsultativnih i koordinirajućih sastanaka sa jedinicama lokalne samouprave i kantonalnim upravnim organima, realizacija plana edukacija za 2024. godinu (seminari, radionice), sistematsko prikupljanje podataka (upitnici, baze podataka razvijenih informacionih sistema), istraživanja zadovoljstva korisnika i slično.

### **4. OPIS INSTITUCIONALNIH KAPACITETA SA ANALITIČKIM PREGLEDOM KLJUČNIH NEDOSTATAKA I POTREBA ORGANA UPRAVE U ODNOSU NA PLANIRANE PROGRAME (MJERE) ZA NAREDNI GODIŠNJI PERIOD**

Kako bi ispunila svoje obaveze u skladu sa važećim propisima, organizacijska struktura FGU je uređena prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji. FGU je organizirana u pet sektora, a za vršenje poslova utvrđeno je ukupno 43 izvršitelja i to: 7 rukovodećih državnih službenika (1 direktor, 1 tajnik i 5 pomoćnika direktora), 29 ostalih državnih službenika i 7 namještenika. Trenutno je u radnom odnosu 31 izvršitelja, što čini nepunih 72,1% popunjenosti predviđenih ljudskih kapaciteta. FGU je od 2017. godine smještena na lokaciji u ulici Hamdije Kreševljakovića broj 96 u Sarajevu, u poslovnoj zgradi veličine 1300 m<sup>2</sup> što predstavlja veliki napredak u odnosu na prethodne smještaje FGU. Navedena poslovna zgrada je odlukom Vlade FBiH dodijeljena na korištenje FGU, nakon čega je kreditnim sredstvima Projekta registracije nekretnina renovirana i opremljena u skladu sa poslovnim potrebama FGU. U proteklom periodu FGU je izgradila informacijsko-komunikacijski sistem koji je u stanju servisirati trenutne potrebe u geodetsko-katastarskoj oblasti sektora zemljišne administracije u Federaciji BiH.

Veliki izazov za FGU u nadolazećem trogodišnjem razdoblju predstavlja potreba korisnika da podatke iz informacionih sustava preuzimaju u formi digitalnog zapisa prilagođenog za upotrebu na računalima. FGU je digitalizacijom svojih podataka i registara, planova i karata, uspostavom elektronskih servisa te izgradnjom Geoportala FGU i Geoportala IPP Federacije BiH u značajnoj mjeri odgovorila potrebama korisnika iako je potrebno istaknuti da se FGU suočava sa poznatim problemom pružatelja digitalnih podataka, proizvoda i servisa, da razvojem i puštanjem u upotrebu svakog novog digitalnog proizvoda ili elektronskog servisa „apetiti“ korisnika rastu još brže i šire. Stoga je poslovni okvir u kojem FGU djeluje s jedne (financijski-proceduralne) strane jednoznačno definiran, a s druge (korisničke) strane se neprestano širi i prilagođava potrebama. Budžetski sustav financiranja, pored svih ograničenja koja su povezana s ekonomskom situacijom u kojoj se pojedina država nalazi, osigurava generalnu stabilnost u financiranju korisnika budžetskih sredstva, pa tako i FGU u Federaciji BiH, no istovremeno se, u situaciji refomskih zahvata i imanja većeg broja strateških projekata, pokazao nedovoljno dinamičnim i fleksibilnim da odgovori trenutnim i privremenim potrebama povezanim s realizacijom konkretnih aktivnosti ili projekata. Stoga je i definiranje programa i mjera u ovom trogodišnjem planu usmjereno ka osiguranju instrumenata koji će omogućavati provođenje pravovremenih i adekvatnih projekata i aktivnosti koje će jamčiti izvršavanje glavnih zadataka i ciljeva FGU.

## **5. MOGUĆI PROBLEMI I RIZICI ZA REALIZACIJU GODIŠNJEG PLANA RADA**

Upravljanje rizicima prisutno je na određeni način oduvijek u radu FGU kroz stalno propitivanje da li su definirani ciljevi ostvarivi, planovi realni i provedbene mjere

primjerene, odnosno da li organ raspolaže potrebnim resursima (finansijskim, tehnološkim i ljudskim) kako bi iste bilo moguće realizirati. Moderne teorije integrirale su upravljanje rizicima kao kontinuiranu aktivnost u samu provedbu svih aktivnosti FGU kao sastavni dio upravljanja. Upravljanje rizicima tako je postalo sastavni dio upravljanja procesima i događajima i pomaže smanjivanju rizika od neželjenih situacija, odnosno minimiziranju posljedica te u donošenju odluka. FGU je na osnovu prihvaćene metodologije identificirala četiri rizika koji su u potpunosti primjenjivi i na ovaj planski dokument, a u registru rizika FGU se razlažu u niz poslovnih rizika različite razine:

1. Neusvajanje potrebnih pravnih propisa koji predstavljaju dio pravnog okvira za implementaciju strateških ciljeva i mjera (programa) za njihovu realizaciju;
2. Nedostatak kadrova za obavljanje redovne djelatnosti iz nadležnosti uprave i nemogućnost angažiranja potrebnih kadrovskih resursa;
3. Neosiguranje potrebnih finansijskih sredstva za implementaciju strateških ciljeva i mjera (programa) identificiranih za njihovu realizaciju;
4. Problem u ostvarivanju adekvatne saradnje sa sudionicima (raznih nivoa vlasti u BiH) u zajedničkoj implementaciji projekata;
5. Uticaj godišnje stope inflacije.

## B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Geodetski i imovinsko - pravni poslovi		Budžetska sredstva	5.148.500
		Kreditna sredstva	4.400.000
		Sredstva EU	0
		Ostale donacije	1.100.000
		Ostala sredstva	0
		<b>Ukupno</b>	<b>10.648.500</b>

### B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
1. Uspostava topografsko-kartografske baze i unaprijeđenje poslova izmjere, osnovnih geodetskih radova i komasacije		Održavanje referentnih sistema	DA	DA
		Obnova/novi premjer (k.o.)	5	5
		Uspostavljena TTB (kanton)	10	10
		Izrađen projekt komasacije	4	5
		Kontrolirano i potvrđeno LiDAR snimanje	NE	DA
		Broj k.o. sa ažuriranim podacima za izlaganje (snimanje i provođenje promjena)	20	24
		Broj JLS sa uspostavljenim katastrom komunalnih uređaja	21	24

2. Osigurati ažurnost geodetskih, katastarskih i drugih prostornih podataka	Broj JLS sa uspostavljenim sustavom Adresnog registra	50	52
	Broj JLS sa usaglašenim podacima BPKN	45	55
	Broj KO sa harmoniziranim podacima ZK i katastra u urbanim područjima	450	450
	Broj zemljišnoknjižnih ureda i katastarskih ureda koje su renovirani	61	62
	Direktni korisnici GIVE projekta	1.720.000	1.720.000
	Svi informacijski sistemi i softveri se kvalitetno održavaju	DA	DA
3. Omogućiti razmjenu, pristup i korištenje geodetskih, katastarskih i podataka IPP FBiH	Osiguran javni pristup podacima IPP FBiH	DA	DA
	Broj subjekata IPP FBiH koji participiraju u javnom dijeljenju podataka IPP FBiH	9	11
	Broj subjekata IPP FBiH za osobljem koje je educirano sukladno usvojenom planu	10	15
	Svi informacijski sistemi i softveri za razmjenu, pristup i korištenje prostornih podataka se kvalitetno održavaju	DA	DA
4. Imovinsko pravni poslovi, upravljanje i administracija	Inspekcijski nadzor (broj izvršenih nadzora)	120	150
	Prosječan rok za rješavanje u predmetima drugostupanjskog upravnog postupka (dana)	130	130
	Postotak drugostupanjskih odluka poništenih u upravnom sporu (manje od %)	30%	30%
	Rok za pripremu rješenja i drugih akata za Vladu Federacije BiH (dana)	15	15

## B2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):							
1. Uspostava topografsko-kartografske baze i unaprijeđenje poslova izmjere, osnovnih geodetskih radova i komasacije							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove za period 2021. - 2027. godina							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup>	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
1.1. Osnovni geodetski radovi (uspostava i održavanje referentnih sistema i okvira)	31.12.2025.	Uspostavljeni referentni sistemi i njima odgovarajući referentni okviri sukladno pravilniku o osnovnim geodetskim radovima	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta		NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	50.000,00
1.2. Premjer Federacije BiH	31.12.2025.	Obnovljen ili izvršen novi premier nepremjerenih područja u Federaciji BiH	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta		NE	Budžetska sredstva	200.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	200.000,00
1.3. Formiranje, vizualizacija i održavanje topografsko-kartografskih podloga	31.12.2025.	Ažurne topografsko-kartografske podloge Federacije BiH	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta		NE	Budžetska sredstva	100.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	



						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>100.000,00</b>
1.4. Pripremne radnje i izrada Projekta komasacije poljoprivrednog zemljišta u Federaciji BiH sa uređenjem zemljišta	31.12.2025.	Izrađen projekt komasacije	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	Budžetska sredstva	50.000,00	
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
					<b>Ukupno</b>	<b>50.000,00</b>	
1.5. Provođenje komasacije poljoprivrednog zemljišta u Federaciji BiH sa uređenjem zemljišta prema svim fazama Zakona o komasaciji	31.12.2025.	Provedena komasacija po fazama planskog perioda	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	Budžetska sredstva	0.000,00	
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
					<b>Ukupno</b>	<b>0.000,00</b>	
1.6. LiDAR snimanje	31.12.2025.	Završeno snimanje i izrađeni, pregledani i prihvaćeni proizvodi dobijeni LiDAR snimanjem	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	Budžetska sredstva		
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
					<b>Ukupno</b>		
1.7. Licenciranje privrednih subjekata za vršenje osnovnih geodetskih radova, premjera i TTB .	Kontinuirano	Samo licencirani privredni subjekti vrše navedene poslove	Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	Budžetska sredstva	-	
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		

							<b>Ukupno</b>	-
Ukupno za program (mjeru) 1.							Budžetska sredstva	400.000,00
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	-
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							<b>Ukupno</b>	<b>400.000,00</b>
Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):								
2. Osigurati ažurnost geodetskih, katastarskih i drugih prostornih podataka								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove za period 2021. - 2027. godina								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
2.1. Izrada baze podataka katastra nekretnina (BPKN) i skeniranje geodetske dokumentacije	31.12.2025.	Izrađena baza podataka katastra nekretnina	Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	32.870,00	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						<b>Ukupno</b>	<b>32.870,00</b>	
2.2. Uspostava katastra nekretnina	31.12.2025.	Ažurne i tačne baze podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta	Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	650.000,00	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						<b>Ukupno</b>	<b>650.000,00</b>	
	31.12.2025.	Uspostavljen katastar komunalnih	Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	100.000,00	

2.3. Podrška JLS pri uspostavi katastra komunalnih uređaja i izradi baze podataka katastra komunalnih uređaja		uređaja i izrađena BPKKU				Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>100.000,00</b>
2.4. Podrška JLS pri uspostavi Adresnog registra	31.12.2025.	Uspostavljen AR sa ažurni i tačni podacima o naseljenim mjestima, naseljima, ulicama i trgovima te kućnim brojevima	Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>50.000,00</b>						
2.5. Izrada digitalnih ortofoto planova	31.12.2026.	Izrađeni digitalni ortofoto planovi područja Federacije BiH	Sektor za geoinformatiku, Sektor za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>50.000,00</b>						
2.6 Održavanje softvera za katastar Federacije BiH	31.12.2025.	Softver funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku, Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	500.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>500.000,00</b>						
2.7 Održavanje zemljišnoknjižnog softvera E-grunt	31.12.2025.	Softver funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	200.000,00
						Kreditna sredstva	

						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>200.000,00</b>
2.8 Održavanje informacionog sistema adresnog registra	31.12.2025.	Sistem funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku, Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	120.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>120.000,00</b>
2.9 Održavanje informacionog sistema registra cijena nekretnina	31.12.2025.	Sistem funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku, Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	55.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>55.000,00</b>
2.10 Održavanje postojećih informacijskih sustava i softverskih licenci	31.12.2025.	Postojeći informacijski sustavi i softverske licence funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	145.500,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>145.500,00</b>
2.11 Održavanje sistema digitalnog arhiva	31.12.2025.	Sistem funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	93.000,00
						Kreditna sredstva	

						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>93.000,00</b>
2.12 Održavanje server sobe i data centra	31.12.2025.	Server soba i data centar funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000,00</b>
2.13 Održavanje softvera za katastar komunalnih uređaja	31.12.2025.	Softver funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku, Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	100.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>100.000,00</b>
2.14 Projekt unaprjeđenja geoprostorne infrastrukture i procjene vrijednosti nekretnina (GIVE projekt)	31.12.2025.	Prema monitoringu rezultata projekta	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	I	DA	Budžetska sredstva	90.000,00
						Kreditna sredstva	4.400.000,00
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>4.490.000,00</b>
2.15 Donatorski projekt Švedske vlade za izgradnju kapaciteta za unapređenje zemljišne administracije (DELEF projekt)	31.12.2025.	Stalno organizacijsko jačanje na poljima masovne procjene vrijednosti nekretnina, IPP,	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	

		geodetske infrastrukture	investicija			Sredstva EU	
						Ostale donacije	1.100.000,00
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>1.100.000,00</b>
2.16 Dorada i unapređenje softvera za grid transformaciju	31.12.2025.	Softver dorađen u skladu sa potrebama	Sektor za geoinformatiku, Sektor za premjer, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	NE	Budžetska sredstva	60.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>60.000,00</b>
2.17 Dorada i unapređenje softvera za geodetske tačke	31.12.2025.	Softver dorađen u skladu sa potrebama	Sektor za geoinformatiku, Sektor za premjer, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	NE	Budžetska sredstva	60.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>60.000,00</b>
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	2.356.370,00
						Kreditna sredstva	4.400.000,00
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	1.100.000,00
						Ostala sredstva	0
						<b>Ukupno</b>	<b>7.856.370,00</b>
Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):							
3. Omogućiti razmjenu, pristup i korištenje geodetskih, katastarskih i podataka IPP FBiH							

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove za period 2021. - 2027. godina							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.1 Održavanje Geoportala Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove i Geoportala IPP Federacije BiH	31.12.2025.	Geoportali funkcionišu u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku, Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	35.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	35.000,00
3.2 Održavanje Mreže permanentnih stanica (FBIHPOS)	31.12.2025.	Mreža funkcionišu u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	205.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	205.000,00
3.3 Održavanje aplikacije za GRID transformaciju	31.12.2025.	Aplikacija funkcionišu u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	8.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	8.000,00
3.4 Održavanje baze geodetskih tačaka	31.12.2025.	Aplikacija funkcionišu u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	8.000,00
						Kreditna sredstva	

						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>8.000,00</b>
3.5 Određivanje i kontroliranje transformacijskog modela i parametara transformacije koordinata iz ETRS89 sustav u državni koordinatni sustav	31.12.2025.	Transformacioni model i parametri transformacije u službenoj upotrebi za cijelo područje Federacije BiH	Sektor za geoinformatiku, Sektor za za izmjeru, kartografiju i komasaciju zemljišta	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	
3.6 Izdavanje geodetskih i katastarskih podataka (geodetskih planova i karata i ostale tehničke dokumentacije)	31.12.2025.	Kvalitetno i u roku odgovoreno na sve zahtjeve za izdavanje podataka	Sektor za geoinformatiku	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	
3.7 Održavanje web stranice IPP FBiH	31.12.2025.	Aplikacija funkcionira u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	
3.8 Održavanje Registra subjekata IPP FBiH i Registra	31.12.2025.	Aplikacije funkcionišu u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za upravljanje projektima iz			Budžetska sredstva	5.000,00
						Kreditna sredstva	



izvora podataka IPP FBiH			programa javnih investicija	NE	NE	Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>5.000,00</b>
3.9 Održavanje Kataloga metapodataka IPP FBiH500	31.12.2025.	Aplikacija funkcioniše u skladu sa potrebama bez problema u radu	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>10.000,00</b>
3.10 Podrška radu Vijeća IPP FBiH	31.12.2025.	Rad Vijeća IPP FBiH podržan od strane Koordinacionog tijela IPP FBiH	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	
3.11 Definiranje provedbenog okvira IPP FBiH	31.12.2025.	Izrađene i dostupne definicije i modeli tema podataka IPP FBiH	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	-
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>-</b>
3.12 Izgradnja kapaciteta i edukacije zaposlenika subjekata IPP FBiH	31.12.2025.	Educirani kadrovi subjekata IPP FBiH	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	

			investicija			Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000,00</b>
3.13 Harmonizacija prostornih podataka IPP FBiH sa INSPIRE direktivom	31.12.2025.	Harmonizirani dijelovi podataka IPP FBiH sa INSPIRE direktivom	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000,00</b>
3.14 Presentacija i promocija učinaka i važnosti IPP FBiH	31.12.2025.	Presentacija i promocija učinaka i važnosti IPP FBiH	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	25.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>25.000,00</b>
3.15 Osiguranje tehnološke platforme za uređivanje, usklađivanje i dijeljenje podataka za subjekte IPP FBiH	31.12.2025.	Dio subjekata IPP FBiH osposobljen za uređivanje, usklađivanje i dijeljenje podataka	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	25.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>25.000,00</b>
	31.12.2025.	Obezbeđen hosting prostor za		NE	NE	Budžetska sredstva	1.000,00

3.16 Nabava hosting prostora za potrebe FGU		potrebe FGU	Sektor za Geoinformatiku			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.000,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	422.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	422.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):							
4. Imovinsko pravni poslovi, upravljanje i administracija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove za period 2021. - 2027. godina							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
4.1 Rješavanje upravnih stvari u drugom stupnju	31.12.2025.	Osigurati rješavanje u razumnim rokovima	Sektor za imovinsko-pravne i opće poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	8.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	8.000,00
4.2 Priprema rješenja i drugih akata za Vladu Federacije BiH	31.12.2025.	Osigurati žurno rješavanje u najkraćem roku	Sektor za imovinsko-pravne i opće poslove	NE		Budžetska sredstva	2.000,00
						Kreditna sredstva	

					DA	Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>2.000,00</b>
4.3. Održavanje i razvoj sustava uredskog poslovanja	31.12.2025.	Osigurati efikasnost i transparentnost u radu sa dokumentima, održati u punoj funkciji i dalje razviti alate u podršci sustava uredskog poslovanja	Sektor za imovinsko-pravne i opće poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>	<b>2.000,00</b>						
4.4 Sudjelovanje u radu međunarodnih i regionalnih organizacija i tijela	31.12.2025.	FGU aktivno sudjeluje u radu međunarodnih organizacija, osigurava pristup relevantnim standardima i trendovima za sva polja vlastitog poslovanja	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>							
4.5 Koordinacija u identifikaciji, formulaciji i utvrđivanju, ažuriranju prioriternih projekata u PJI FBiH	31.12.2025.	FGU aktivno sudjeluje u procesu pripreme i izrade programa javnih investicija i vrši dostavljanje prioriternih projekata Ministarstvu	Sektor za upravljanje projektima iz programa javnih investicija	DA	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
<b>Ukupno</b>							
4.6 Upravljanje i administracija	31.12.2025.	Uspješna realizacija programa i aktivnosti	FGU	NE	NE	Budžetska sredstva	1.958.130,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>1.958.130,000</b>
4.7 Inspekcijski nadzor	31.12.2025.	Izvršen inspekcijski nadzor	Sektor za katastar	NE	NE	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	1.970.130,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						<b>Ukupno</b>	<b>1.970.130,00</b>

### B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
<b>Program (mjera) 1. organa uprave: Uspostava topografsko-kartografske baze i unaprijeđenje poslova izmjere, osnovnih geodetskih radova i komasacije</b>					
<b>A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
<b>Program (mjera) 2. organa uprave: Osigurati ažurnost geodetskih, katastarskih i drugih prostornih podataka</b>					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
1.	Nacrt Zakona o premjeru i katastru nekretnina	1.12.2024.	Sektor za katastar	NE	Usklađivanje sa Zakonom o stvarnim pravima; Uređenje oblasti u skladu sa prostorom i vremenom
<b>Program (mjera) 3. organa uprave: Omogućiti razmjenu, pristup i korištenje geodetskih, katastarskih i podataka IPP FBiH</b>					
<b>A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
1.					
2.					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					

<b>Program (mjera) 4. organa uprave: Imovinsko pravni poslovi, upravljanje i administracija</b>					
<b>A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					
<b>B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja</b>					

Sarajevo, datum: 31.07.2024.

Direktor, Željko Obradović